

О встрече в турецком «мозговом центре» АНКАСАМ

14 ноября т.г. при содействии Посольства Республики Узбекистан в Анкаре был организован научно-практический семинар между ИСМИ при Президенте Республики Узбекистан и Центром по изучению кризисных ситуаций и политических исследований Турции (АНКАСАМ). В ходе мероприятия обсуждены текущие процессы в исламском мире, инициативы Президента Республики Узбекистан Ш.Мирзиёева по продвижению просвещенного ислама, а также вопросы развития сотрудничества между ИСМИ и АНКАСАМ.



По мнению турецких экспертов, в эпоху глобализации, характеризуемой религиозной радикализацией, современный мир нуждается в новых идеях в продвижении истинных ценностей ислама. В этом контексте особое значение приобретают концептуально новые инициативы узбекского лидера по продвижению просветительского ислама, озвученные в рамках авторитетных международных организаций, таких как ООН и ОИС. За короткое время в Узбекистане открыты Международный научно-исследовательский центр имени Имама аль Бухари в Самарканде и Центр исламской цивилизации в Ташкенте. Указав на критически важную значимость этих инициатив, а также огромное интеллектуальное наследие Узбекистана, руководитель АНКАСАМ М.Эрол подчеркнул необходимость реализации совместных исследовательских проектов по популяризации просвещенного ислама, концептуально-теоретические основы которого заложили всемирно известные исламские ученые богословы, такие как аль Бухари, Имам Мотуруди, Накшбанди и других.



Следует отметить, что профессор Мехмет Эрол является одним из ведущих турецких экспертов, занимающихся вопросами истории и современности Центральной Азии. М.Эрол неоднократно посещал Узбекистан, в том числе в качестве международного наблюдателя за президентскими и парламентскими выборами в Узбекистане.

